5. évfolyam
Téjékoztato a verseny szabalyairol

A feladatlap 14 feladatot tartalmaz, amelynek megoldasdara 60 perc dll rendelkezésetekre.
A feladatok szovege utdan 3 lehetséges valasz (1, 2, X ) taldlhato, amelyek koziil csak egy helyes.
A helyes valasz jelét a mellékelt megolddsi szelvényen X- eljétek be!
A szelvényeket tollal toltsétek ki! Itt mar javitani nem lehet. A javitott megoldast rossz megoldasnak
tekintjiik. Ha valaki egy feladatra nem ad vdlaszt, arra nem kap pontot. A rossz megoldds viszont
pontlevondssal jar. A versenyen iréeszkozon kiviil semmilyen mds segédeszkéz nem haszndlhato.
A TOTO szelvény mellé azt a lapot is le kell adnod, amelyen a megoldds menetét levezetted, illetve a
feladatot kiszamoltad. Azonos pontszam esetén ez lesz a sorrend megdllapitisanak alapja.
A megoldasi szelvényre, illetve a kiilon lapra nem kell rairni a neved csak a szamod, mert a verseny
tisztasaga érdekében az eredményhirdetésig csak a nevezési szammal szerepelsz.

1. Peti egy miiveletsor eredményét kiszamolva 250-et kapott. Késobb rajott, hogy az utolsd
miiveletben 5-tel szorzott az 5-tel valo osztas helyett. Melyik szamot kapja eredményiil, ha az
utols6 miiveletet helyesen végzi el?

1:10 2:25 X: 2500
2. Hany méter hosszu az a kifejlett fehér capa, amelynek hossza 3 méter és még a hossza felének a
fele?
1:5 2:4 X: 12

3. Egy tavoli bolygorol egyfejii és kétfejii tirlények érkeztek a Foldre. Az egyfejiiek mindegyikének
1 feje, 5 keze és 3 laba, a kétfejiick mindegyikének 2 feje, 6 keze és 4 laba van. Hany labuk van
Osszesen a Foldre érkezett tirlényeknek, ha kezeik és fejeik egylittes szama 100?

1:20 2:50 X: 200

4. Kinizsi Pal a kofaragd és a malom kozotti utat teher nélkill 5 perc alatt teszi meg. Egy
malomkévet cipelve 10 perc alatt, egyszerre két malomkovet cipelve 20 perc alatt, egyszerre 3
malomkévet cipelve 40 perc alatt, egyszerre négy malomkovet cipelve 80 perc alatt, egyszerre ot
malomkovet cipelve 160 perc alatt teszi meg ugyanezt az utat. Legkevesebb hany perc alatt tud
eljuttatni 5 malomkovet a kéfaragotél a malomhoz? (Utkdzben a malomkéveket nem rakhatja
le.)

1: 50 2: 60 X: 65

5. Egy tomor nagy kockat épitiink 6 db sarga szinli és 21 db fehér szini 1 cm élhosszusagh
kockabol. Hany négyzetcentiméter a nagy kocka feliiletén a sarga szinii teriiletek 6sszegének
lehetséges legkisebb értéke?

1:0 2:5 X: 6

6. Egy asvanyboltban hosszu sorban elhelyezked$ szelencékben vagy kristaly vagy kozonséges
fold van. Az els szelencében kristaly van, utdna egyben fold, a kovetkezében ismét kristaly,
ezutan a kettd kovetkezdben fold, és igy tovabb, mindig eggyel tobb foldes szelence valaszt el
egymastol két kristalyos szelencét. Hanyadik szelencét valasszuk, ha a sorban a 15. kristalyt
szeretnénk megvasarolni?

1:120. 2:134. X: 135.
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7. Az 6tos lotto torténetének legnagyobb nyereménye 5 milliard 100 milli6 forint volt. Ezt tizezres

bankjegyekben kifizetve 510 kg tomegili pénzt kapott volna a szerencsés nyertes. Mennyi a
tomege egy darab tizezres bankjegynek?

1: 10 mg 2:100 mg X:1lg

Katinak és Palinak csak 6tos és négyes jegyei vannak matematikabol. Katinak 4-gyel kevesebb
6tose és 5-tel tobb négyese van, mint Palinak. Hany jegyiik van Gsszesen matematikabol, ha
Palinak 11 jegye van?

1: Ezekbdl az adatokbol 2:23 X:21
nem lehet meghatdrozni.

Egy utcaban 25 haz van. Tiz haznak kevesebb, mint 3 szobdja, tiznek tobb, mint 4 szobdja,
négynek tobb, mint 5 szobaja van. Hany olyan haz van az utcaban, amelyben 3; 4 vagy 5 szoba
van?

1:15 2:14 X:11

Bori és Dani jelenlegi életkoranak osszege 24 év. Hat évvel ezeldtt Dani kétszer annyi id6s volt,
mint Bori. Hany éves most Bori?

1:10 2:14 X:12

Harom csomag tomege egyiitt 60 kg. A két nehezebb csomag tomege egyiitt 50 kg, a két
konnyebbé pedig 25 kg. Hany kilogramm a legnehezebb csomag?

1:25 2:30 X:35

A posta el6tti levélgytijt6t naponta hatszor iiritik ki azonos id6kozonként, eldszor 6:00 orakor,
utoljara 18:30 6rakor. Mikor tiritik ki el8szor 12 6ra utan a postaladat?

1: 13:00 2:13:30 X: 14:00

Nevezzilk szerencsétlen szamoknak azokat a természetes szamokat, amelyekben a szamjegyek
Osszege 13, szerencsés szamoknak pedig azokat a természetes szamokat, amelyekben a
szamjegyek Osszege 21! Mennyi az Osszege a legkisebb szerencsétlen és a legkisebb szerencsés
szamnak?

1: 448 2:493 X: 538

A bal és a jobb zsebemben 10-10 egyforma pénzérme van. Eldszor atteszek 1 érmét a jobb
zsebembdl a bal zsebembe (1. 1épés), azutan atteszek 2 érmét a balbol a jobba (2. 1épés), majd 3
érmét a jobb zsebembdl a balba (3. 1épés). Minden tovabbi lépésben az el6z6 lépésben attett
érmék szamanal 1-gyel tobbet teszek at a masik zsebembe. Ezt addig folytatom, mig az utolsd
lépést kovetéen mind a 20 érme az egyik zsebemben lesz. Hanyadik 1épés az utols6?

1:11. 2:19. X:20.



